
 

Pour lu ex auchoix à rédiger à envoyer avant 7 30

12.7 54.24 54.25

Pour ma 12.2 54.4
MPI 12.10

MPI 54.28

Pour je problème à rédiger à envoyer

B sous anneau A

B CA

β stable par et Bstable paropposé

B stable par
B

IN C2 et IN n'estpasun anneau



lit

Exemple Dans notons I entierspuis

C'est unidial So n EI AE I

na pair dans ma I

on saitdéjàque f est un morphine de groupes
donc Verf J 2 4 est en sousgroupe deA

Mqukerfestaborbat
Soit ne Verf ie f a OB

Soit a EA

On calale flan flatflu car furoghini
d'anneaux

flatOn
Op

donc au Verf



exemple 22 est l'idéal engendrépar 2 don 2

Soit I idéal de A tg 1A EI
FREA M 1A a car la rentre

car I estabsorbant et 1AEI

donc ME I

Brf ACI doc I A

Si A est un corps et I idéal de A

1Er I OAS

Lee I OAI

Soit a EI a 0

a 0 donc à excite dans A

donc la axa E I car I absorbant

et da I A



Pree

E Soit me IN Mpe n2 idéal de 2

ME sous groupe de

n2 est absorbant

Sta En 2 a mp où pE

pour NEZ au npr En 2

Rung n2 n idéal engendrépar n

Soit I idéal de I

done I estd'abord un sous groupe de 12,4
don Ju EZ by I n2

div euclidienne

Man a 2 62 en un non gronde Z

al th 2 CE

0 a 0 60 alth

Soit un ne a 2 62 dois un v1 Ue KEE



11 0 uptbvrn2 auztb.ve

Ale ne ne aluntuel bluette

1 ne a 2 62

et _ne al un bl vn

a 2 62

Mage 92 62 en absorbant

Soit neal 62 ie Ju VEZ f x

autbu.ge
Oncalaleny fautbv y

aluy tb ry
Ea2 b I my my

Onnote d apb
a 2 62 dE

Soit n E 2 division de d

a a 1 bo a 2 62 22



donc p ET tg a dp
donc si divin a ca se divise d

Demême se divise b

Soit ME 2 diviseur comme à a et b

d d1 E d 2 a 2 b I

done u u 24 D aut bo

ar a divisé aut b donc divise au bu

doncdivise d




